
Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα επιχειρεί πραξικόπημα εναντίον του
ελληνικού λαού θέλοντας να επιβάλει τη διαιώνιση της πολιτικής της
λιτότητας που ο ίδιος ο ελληνικός λαός απέρριψε μαζικά.

Το 315 δισεκατομμύρια ελληνικό ‘’χρέος’’, εκ των οποίων τα 40 δισεκατομμύρια δίνονται από τη Γαλλία
προς τα ευρωπαϊκά ταμεία, χρησιμοποιήθηκαν κυρίως από τις Δυτικοευρωπαϊκές τράπεζες (με
επικεφαλείς τις γαλλικές) για την αποπληρωμή των δανείων των τελευταίων 10 χρόνων, με τις ευλογίες
της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Προηγουμένως, φυσικά, ήταν οι βασικοί ευρωπαϊκοί καπιταλιστικοί
όμιλοι εκείνοι οι οποίοι, είχαν επωφεληθεί από τις συμβάσεις πώλησης όπλων και το φαγοπότι των
Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας .

Από αυτό το ‘’χρέος’’, ποτέ ο ελληνικός λαός δεν έχει επωφεληθεί και συνεπώς δεν έχει κανένα λόγο να το
πληρώσει. Αντίθετα, οι ευρωπαϊκές καπιταλιστικές γκρούπες είναι εκείνες που επωφελήθηκαν και
απέσπασαν δισεκατομμύρια.

Η γαλλική κυβέρνηση θα πρέπει να σταματήσει να απαιτεί την αποπληρωμή του ελληνικού
χρέους!

Η συνολική διαγραφή του ελληνικού χρέους, ή ακόμα και η μερική που ζητάει σήμερα η ελληνική
κυβέρνηση δεν θα πρέπει να καταβληθεί από τον Γάλλο φορολογούμενο, θα πρέπει να “φέρει” € 700, όπως
αναφέρεται από πολλούς πολιτικούς ηγέτες του PS, UMP και το FN. Οι τράπεζες και οι χρηματοπιστωτικοί
όμιλοι πρέπει να πληρώσουν το χρέος αφού εκείνοι ευθύνονται γι αυτό.

Αυτό απαιτεί ισχυρό λαϊκό παράγοντα, την πίεση από τα κάτω των εργαζομένων και των λαών.

Ο φόβος των Ευρωπαίων καπιταλιστών και εκείνων που τους υποστηρίζουν είναι μήπως το ελληνικό
παράδειγμα κάνει τις εργαζόμενες τάξεις σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες να ξεσηκωθούν και να
σταματήσουν να πληρώνουν ,για να αυξήσουν τα κέρδη των τραπεζών και των καπιταλιστών. Εκφράζουμε
την αμέριστη και απεριόριστη αλληλεγγύη μας με στον ελληνικό λαό απέναντι στους Ευρωπαίους
καπιταλιστές και θα κάνουμε τα πάντα για να αυξήσουμε τους φόβους του δεύτερου.

Για το NPA, την επόμενη συνεδρίαση του Eurogroup, αφιερωμένη στην Ελλάδα, θα είναι η
ευκαιρία μιας πανευρωπαϊκής κινητοποίησης για αλληλεγγύη και υποστήριξη του ελληνικού
λαού, για τη διαγραφή του χρέους.
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